

ВРЕМЯ КОНТРОЛЬНЫХ ОБЪЕЗДОВ

Наш Курортный район растет и развивается, благоустраиваются территории, строятся новые социальные объекты. Очень важно, чтобы все работы производились в положенные сроки и с максимально хорошим качеством.



ШКОЛА № 324

Глава Курортного района Александр Забайкин проверил ход работ на строящихся социальных объектах. Он побывал в школе № 324 Сестрорецка. В учреждении уже провели все инженерные сети. К отделке помещений приступят к концу этого года, а после — к монтажу оборудования. Оснащению уделяется большое внимание: современные кабинеты, большой и малый бассейны, просторный актовый зал.



Глава района отметил, что культура строительства у компании подрядчика на высоте.

— По проекту новая 324-я школа рассчитана на 550 мест, но мы уже согласовали с комитетом образования увеличение количества учащихся до 900. К новому учебному году школа будет готова принять ребят, — сказал глава Курортного района Александр Забайкин.

Детские сады и школы строят и обновляют по всему городу — по решению губернатора Александра Беглова дома без социальной инфраструктуры не вводятся. За последние годы в городе построили 106 школ и 220 детских садов, чтобы закрыть дефицит мест в образовательных организациях.

ВИЗИТ НАТАЛЬИ ЧЕЧИНОЙ

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Наталья Чечина в рамках рабочего объезда посетила учреждения социального обслуживания в Курортном районе.

В объезде принял участие глава Курортного района Александр Забайкин: «Мы обсудили меры по поддержке инвалидов и реализацию программы губернатора Санкт-Петербурга Александра Дмитриевича Беглова «Серебряный возраст». Эта программа призвана окружить старшее поколение вниманием и заботой со стороны государства и общества».

С руководителями Психоневрологического интерната № 1, Дома-интерната для детей с отклонениями в умственном развитии № 3 и пансионата «Заря» почетные гости подвели промежуточные итоги работы в текущем году и определили планы по развитию.

Так, в СПб ГБУ СО «ПНИ № 1» сейчас идут работы по обновлению интерьеров, улучшению условий проживания подопечных, созданию новых зон для обучения и проведения досуга.

В СПб ГБУСО «Детский дом-интернат № 3» Наталья Валентиновна отметила результа-

ты благоустройства территории и детских игровых площадок, обновление фасадов и плановый косметический ремонт. Также вице-губернатор посетила строительную площадку нового корпуса для 120 воспитанников, работы по которому планируют завершить в 2025 году, познакомилась с планами развития учреждения за счет средств бюджета следующего планового периода.

Кроме того, делегация обсудила планы по расширению возможностей СПб ГБУСО «Пансионат «Заря», пообщалась с отдыхающими. Уже в следующем году учреждение сможет принимать по социальным путевкам больше граждан старшего возраста на оздоровительный отдых. Здесь обновлена часть корпусов, обеденный зал столовой, инфраструктура для маломобильных граждан. Также в 2025 году планируется приобрести автобус для перевозки лиц серебряного возраста, оснастить 8 жилых номеров для маломобильных граждан специализированным оборудованием и выполнить капитальный ремонт пассажирского лифта 4-го корпуса.

«Серебряный возраст» — это городской проект, который будет работать на достижение целей нового нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь» и дополнит его. Проект включает четыре направления: «Здоровье», «Спорт», «Образование» и «Досуг».

В Петербурге создадут 18 районных и 4 общегородских «серебряных центра». В них будут располагаться межкабинеты, но основной упор сделан на спортивное ядро. Также там создадут возможности для творчества и получения новых знаний. На базе городских колледжей сформируют новую систему профессиональной переподготовки. Там граждан серебряного возраста будут обучать востребованным сегодня и важным для города профессиям — педагога, экскурсовода, сиделки и другим.

Проект «Серебряный возраст» полностью сформируют к концу года. По мере воплощения программы в жизнь информация будет размещаться на официальных сайтах и в СМИ.



КИНОКОНЦЕРТНЫЙ КОМПЛЕКС

Александр Забайкин осмотрел стройплощадку киноконцертного комплекса в Зеленогорском парке культуры и отдыха. Это долгожданный проект. По расчетам, комплекс должен распахнуть свои

двери в 2025 году. Сейчас уже видны значительные изменения и улучшения. Готовность объекта составляет 92 %. Трехэтажный киноконцертный комплекс строится с двумя зрительными залами — большой на 300 мест и малый на 49. Проектом также предусмотрен зимний сад.

— В настоящее время в киноконцертном комплексе проводятся работы по монтажу сцены в зрительных залах, звукового, светового и другого оборудования в помещениях. Продолжаются внутренние отделка стен и потолков, необходимые инженерные работы, построено здание модульной газовой котельной. В залах и вестибю-

лях устанавливается мебель. Надо отметить, что работы ведутся высокими темпами, — сказал глава района Александр Забайкин.

Кстати, здесь пройдет часть мероприятий, посвященных празднованию 70-летия любимого петербуржцами ЗПКиО.

Добавим, что в 2025 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» планируется установка новых детских игровых комплексов с заменой покрытия на детской площадке, расположенной в непосредственной близости к комплексу.

Сергей Федоров, все фото — vk.com/vesti_kurort

